® 6=




0 |-

O |~

o~ ©who I

Il Il b~ o]

— Yo o |

— [ o o el <t
— — ™~ © I I

I I I I
R
©NO o o 1o (- ! _
|| o o .-
(an) i)
0 4o 6_73_1 4_1

s © 8 ® @ ©




=6

— ™

— |

o] Zonz Holit.




o] Zonz Holit.




HEA 8 [ |=64:40004 [ |2 Fot= Aoz gure Ao

ZARIZ] I2A| L,

D 64x40=8 @ 8x64+40 ® 8+ 40><6—4
1

@)8 x 40 = 64 ® 8x64+ —

40

o]

L.

B

sl A A 2late] Bt e Fo] Bt

4L ol gk,
8:[_]=64:400]A]
[ Jx64 =8x40,[ |=8x40+64=>5




AW o] 2] 20] 1lem, =0]7F 16em ¢ Y75 9]
1

2 kA2,

C
1o
IS
o
rr
W,
(¢}
=S
rO

>
> & 16cm

A=A dHE] Az Zol= U752 &ole 25Ut
meb e 0] dol= 16 cm QY T







17} 47 em? QL AXZG ] 729 oI} 1 em

, A=z

8.
72101_1: CmB]’]W}?
1 11 6
@® 211—lcm ) 3—%cm ® 1Hcm
@ SHcm ® 2ﬁ cm
34
=3 3L fem)

1 11




o7k 12m? ¢l Hg st o A4 HJAEZ}

1
4
o 94 HIERE B m? o e AF 5 A&UN

1 1
© 46m? @ 475 m® ® 487 m?
@ 49; m? ®)48 m?

1
12+1 =12 x4 = 48(m?)







22
227])E n4dole] BRA 0] B wiglA] T4 @

= il

A= 56.72kg 0| 11, B Ao o] B A= 35.45ke Y T}

56.72 + 35.45 = 5672 + 3545 = 1.6( HH)




12.

iji1 01- 7H Oﬂ 0. 27kg

o
=
A=A oA 2

| Abgste vh=tt




ZAol7} 55.4cm Q1 & 4.7em A AebA gdS vhEe 1 gy &2
FEAY ElEe s & A, Hom 9 o] HAEA Aedi=z
HAQ
> = Kl
| = cm
> = 1A
> ®E:. 3.7cm
55.4 +4.7 O & 48 A7HA] Fotal MRS
55.4+4.7=11---3.7
2t 1170E B 4= 314l 3.7ecm 7 E5 YT




14. ohg ¥4 F 27 Vel AL B B2A0.

1.1
@D 04:07=7:4 @ZI§:3:1
@ 5:2=25:4 @3.6.12—0.6:02
2.3
- ==2:3
5 5
ulo] 44, wjel4le] 4L o]gste] Shlgict.

@36:12=36:12=3:1
06'02—6:2:3:1

- —2:
@5 3

ot I




15.

HEZ1 W45 A AAASH 2 muols B L 3
Zreodrsro g2 ZUslaS Ut AAAZ4km EH2 W, 0 E
AAA R @ km o] YETME Fobr HHE 4L o

T2A L.

@ 4:5=4:[ | @5:4=[]:3

@1:5-4:a+[) @ 4:5=4:(4-] )
® 4:5=4+[ ):4

(AHA):(LEHO)=4:5
21 AZF 2 AF] : 4km
Q@ EHlo]|7} A AR o 7F A (4+|:|) km

4:5=4:(4+[)




16.

@ 3, 907H @ 15070 @Z; 510 74
@

< 15078 ® &, 51070

1

1-:-=20:3°|BE=

35 0:3 9]

ZF . 690 = 600 (7
4 ><(20—i—3) (H)’
o - 3 _ 7
5 690><—(20 3 =90 (7h)

600 — 90 = 510 ©]B& 7}o] 5107 ¢ Z+A H}.




6— km

A
=

2]

o] A7 2

|

3758

ul

3
><75><%

10
3

1 2




18. o5 =39 Hol= 40.8cm?
TS 2.

>
[> HE 6.2cm

8.5 3.4 +2 = 14.45(cm?)
40.8 — 14.45 = 26.35(cm?)
26.35 X 2 + 8.5 = 6.2(cm)




91, &, GollA] & meofo] vt TE & A7|URE 22 o 27y
FE ) AHERE Aot M4 AR S AR AoRA L.
9 % g

> = Rl
> g A
> " 2r A
> = 154

3 3 1(1]3

3 3 1131

3 3 3111

o : 277 Fa:157)




20. the EFoA AT HEO| YolS TS,

>
[> ®EHD 257.04cm?

12x12x3.14x1x2+12x12+2x2

ek AT HE o] Yol

113.04 + 114 = 257.04( cm?) YUt}




